

Пояснювальна записка

до проєкту рішення 49 сесії Коростенської міської ради від 16.10.2025р.
«Про внесення змін до Положення про постійні комісії Коростенської міської ради, затвердженого рішенням другої сесії міської ради від 24.12.2020 року №78, зі змінами»

Проєкт рішення підготовлено з метою соціального захисту та інтеграції ветеранів війни, учасників бойових дій, членів їх сімей, родин загиблих та зниклих безвісти шляхом внесення відповідних змін до Положення про постійні комісії Коростенської міської ради, затвердженого рішенням другої сесії міської ради від 24.12.20 року №78, зі змінами.

Чинна редакція	Нова редакція
<p>Розділ II. Перелік постійних комісій міської ради.</p> <p>- з питань соціального захисту, охорони здоров'я та екології;</p> <p>Розділ IV. Функціональна спрямованість роботи постійних комісій</p> <p>Функціональна спрямованість роботи постійної комісії з питань соціального захисту, охорони здоров'я та екології.</p>	<p>Розділ II. Перелік постійних комісій міської ради.</p> <p>-з питань соціального захисту, захисту прав ветеранів війни, учасників бойових дій, членів їх сімей, охорони здоров'я та екології</p> <p>Розділ IV. Функціональна спрямованість роботи постійних комісій</p> <p>Функціональна спрямованість роботи постійної комісії з питань соціального захисту, захисту прав ветеранів війни, учасників бойових дій, членів їх сімей, охорони здоров'я та екології</p> <p>Розгляд звернень та ініціатив, що стосуються соціального захисту ветеранів; участь у розробці та моніторингу виконання місцевих програм підтримки ветеранів; взаємодія з державними органами, ветеранськими організаціями та громадськістю; контроль за реалізацією рішень міської ради в частині підтримки захисників.</p>

Начальник відділу організаційного забезпечення діяльності міської ради

Ольга ЗАЄЦЬ

Довідка
про погодження проєкту рішення 49 сесії Коростенської міської ради від
16.10.25р. «Про внесення змін до Положення про постійні комісії
Коростенської міської ради, затвердженого рішенням другої сесії міської
ради від 24.12.2020 року №78», зі змінами

Проєкт рішення розроблено: відділом організаційного забезпечення діяльності міської ради

Виконавець: Засць О.К., начальник відділу ОЗДМР, 9-63-16

Доповідає на сесії: Олексійчук О.С.. – секретар міської ради

Доповідає на засіданнях постійних комісій: Олексійчук О.С. – секретар міської ради

Запросити:

Розсилка:

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями:

Найменування посади (Ініціал імені, прізвище) (Підпис, дата)

Зауваження додаються.